



В Себеже сотрудник исправительной колонии подозревается в наркопреступлении



Опочецким межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Псковской области возбуждено уголовное дело в отношении младшего инспектора отдела безопасности федерального казенного учреждения «Исправительная колония № 6 УФСИН России по Псковской области», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 30, ч.1 ст. 228 УК РФ (пособничество в покушении на приобретение наркотических средств). Уголовное дело возбуждено по материалам оперативно-розыскной деятельности региональных управления ФСИН и МВД.

По данным следствия, 1 апреля 2018 года сотрудник колонии, действуя в интересах одного из осужденных, пытался пронести на территорию учреждения сверток с наркотическим



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

средством (гашиш), однако был задержан сотрудниками указанной исправительной колонии и полицейскими территориального отдела внутренних дел.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1216138>